

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Иван

**Возраст:** 31

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.11.2018 22:40:50

**формирования заключения врача:** 21.11.2018 13:18:46

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/299477/answer/299572>



## Заключение врача

Здравствуйте! Да, это результат самой мастурбации. Не оголяйте головку, чтобы не случилось ущемления головки полового члена. Делайте ванночки с отваром ромашки. Можно закладывать под крайнюю плоть левомеколь. И, конечно, соблюдать половой покой!